
 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, EM AMBIENTE 

VIRTUAL, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR AS MATÉRIAS DELIBERATIVAS 

APRESENTADAS. Aos quatorze dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e um, às 

09h20min, em sessão realizada por meio de Sistema de Deliberação Remota, SDR, em que as 

discussões e deliberações foram tomadas em ambiente virtual, com a presença da Vereadora 

Perpétua Dantas, Vereador Fagner Fernandes, Vereador Nelson Diniz, e Vereador Izaac da 

Saúde, bem como os membros da Consultoria Jurídica Legislativa: Rosana Amorim, Joana 

Caraciolo e Clayton Barbosa. Presente ainda as assessoras parlamentares Lívia Feijó, Karinny 

Oliveira e Layanna Florêncio. Inicialmente, a presidente da Comissão, Vereadora Perpétua 

Dantas, saudou a todos os presentes e passou a palavra à Consultoria Jurídica para exposição 

da pauta. Na sequência, foi analisado o Projeto de Lei nº 8.730/2021, de autoria do Vereador 

Nelson Diniz, que institui no calendário municipal de Caruaru "a semana de conscientização e 

combate ao feminicídio e à violência contra a mulher, o qual obteve pareceres favoráveis, da 

Consultoria Jurídica e da Comissão de Legislação e Redação de Leis. Foi dispensada a leitura 

do Projeto de Lei, tendo em vista ter sido realizada previamente pelos edis, por meio do SAPL.  

Aberta a votação, os membros da Comissão aprovaram o projeto por unanimidade e emitiram 

parecer favorável, determinando-se o prosseguimento do trâmite legislativo. Em continuidade, 

foi analisado o Projeto de Lei nº 8.768/2021, de autoria do Vereador Anderson Correia, que 

Institui no âmbito do município de Caruaru a "Semana de conscientização da Síndrome de 

Down" e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis com emenda, da 

Consultoria Jurídica e da Comissão de Legislação e Redação de Leis. Foi dispensada a leitura 

do Projeto de Lei, tendo em vista ter sido realizada previamente pelos edis, por meio do SAPL.  

Aberta a votação, os membros da Comissão aprovaram o projeto por unanimidade e emitiram 

parecer favorável, determinando-se o prosseguimento do trâmite legislativo. Em seguida, foi 

analisado o Projeto de Lei nº 7.759/2018, de autoria do Vereador Jorge Quintino, Institui a 

Agremiação Esportiva CENTRAL SPORT CLUB à condição de Patrimônio Cultural Imaterial 

do Município, e dá outras providências. (Desarquivamento), o qual obteve pareceres favoráveis 

da Comissão de Legislação e Redação de Leis e da Comissão e da Comissão de Educação, 

Cultura e Esporte. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei, tendo em vista ter sido realizada 

previamente pelos edis, por meio do SAPL. Aberta a votação, os membros da Comissão 

aprovaram o projeto por unanimidade e emitiram parecer favorável, determinando-se o 

prosseguimento do trâmite legislativo. Sem delonga, foi analisado o Projeto de Lei nº 

8.824/2021, de autoria do Vereador Irmão Ronaldo, institui a Semana da Cultura Evangélica 

no Município de Caruaru, o qual obteve pareceres favoráveis, da Consultoria Jurídica e da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei, tendo 

em vista ter sido realizada previamente pelos edis, por meio do SAPL. Aberta a votação, os 

membros da Comissão aprovaram o projeto por unanimidade e emitiram parecer favorável, 

determinando-se o prosseguimento do trâmite legislativo. Posteriormente, o Vereador Izaac da 

Saúde se fez presente à reunião e justificou seu atraso em razão de uma emergência de saúde 

de um paciente. Adiante, foi analisado o Projeto de Lei Complementar nº 100/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que altera a Lei Complementar nº 075, de 30 de dezembro de 2020, e dá 

outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis, da Consultoria Jurídica e da Comissão 

de Legislação e Redação de Leis. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei, tendo em vista ter 

sido realizada previamente pelos edis, por meio do SAPL. Aberta a votação, os membros da 

Comissão aprovaram o projeto por unanimidade e emitiram parecer favorável, determinando-

se o prosseguimento do trâmite legislativo. Após, o Vereador Nelson Diniz se despediu dos 

presentes e se retirou da reunião. Não havendo nada mais a tratar, a Vereadora Perpétua Dantas 



 
 

encerrou a presente reunião às 09h58min. A reunião foi gravada e poderá ser disponibilizada a 

quem se interessar. Para fins de direito, eu, Rosana Amorim, lavrei a presente ata que vai por 

mim assinada, e pelos vereadores presentes. Caruaru-PE, 14 de maio de 2021. 
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